

2024年10月25日 ホテル椿山荘東京

# 四季を感じる庭園の絶景とプライベート感を味わえる新しいホテルウエディング バンケット「雅」がリニューアル完成!



ホテル椿山荘東京(東京都文京区・総支配人:千尋 智彦)は、2024年9月、バンケット棟4階にある披露宴会場「雅 (みやび)」を「NATURAL LUXURY」のコンセプトにリニューアルいたしました。

ホテル椿山荘東京のウエディングならではの、ホワイエから望む庭園の景色はそのままに、緑と調和しやすい落ち着いたブルーグレーの色味で披露宴会場をまとめ、華やかなシャンデリアが煌きます。

#### ◇ホワイエから望む絶景とプライベート感を味わう、新しいホテルウエディング

今回のリニューアルにより、ホテルウエディングでありながら、ホワイエ・ブライズルーム・バンケットが一体となったプライベート感を味わっていただくことができる会場へと生まれ変わりました。

専用のホワイエを有する「雅」の特性を生かし、 圧倒的な庭園のパノラマの借景を取り入れ、晴れの 日を印象付ける空間となるホワイエ。ホワイエで は、デザートビュッフェを楽しむことができ、ゲス トとの語らいの時間が持てるのも「雅」の特徴のひ とつです。



#### ◇会場に隣接されたブライズルーム

会場に隣接した「雅」専用のブライズルームを新た に併設しました。

お支度からお開きまで一日を通して使用することができ、ファーストミートや挙式前後の披露宴会場内での撮影時間が十分に取ることができるほか、ご披露宴中の中座時間の短縮にも繋がります。

気に入った披露宴会場の他、ブライズルームまで、 独り占めできる満足感を味わうことができます。



## ◇「雅」ご成約特典

リニューアル完成特典として、「雅」をご成約のお客様へご成約特典をご用意いたしました。 「会場室料 50%OFF」をプレゼントいたします。

(2024年内挙式:全日対象/2025年8月までの挙式:大安・友引適用不可)

## 披露宴会場「雅」 施設概要

■施設名称 : 披露宴会場「雅」■場所 : バンケット棟4階

■収容人数 : 260 名様■天井の高さ : 3.7m■会場㎡数 : 557 ㎡

■披露宴開始日:2024年9月7日(土)より

■URL: https://wedding.hotel-chinzanso-tokyo.jp/



## ブライダルフェア概要

■期間 : 2024 年 11 月 1 日 (金) ~

■時間 : 平日 11:00 13:00 / 土日祝 9:00 13:30 16:30 (開催時間は日程によって異なります)

■内容 : チャペル演出体験、衣装試着、ローストビーフ&オマール海老など豪華4品無料試食

■URL: <a href="https://hotel-chinzanso-tokyo.fuwel.wedding/fair/">https://hotel-chinzanso-tokyo.fuwel.wedding/fair/</a>

■ご予約・お問い合わせ : ブライダルサロン 03-3943-0417 (平日 11:00-18:00/土日祝日 10:00-19:00/火曜定休)







# ホテル椿山荘東京とは

1952年開業のホテル椿山荘東京は、都心にありながら、森のような庭園の中に建つホテルです。

「いつの時代も、その時代が必要とするオアシスであり続ける」という想いの下、7つの季節に7つの絶景を造り、国内最大級の霧の庭園演出「東京雲海」と7つの季節は、「日本空間デザイン賞銀賞」、「Prix Villegiature

Awards グランプリ」、「iF DESIGN AWARD」を受賞、「日本夜景遺産」に登録され、都心の絶景として通年お楽しみいただけます。

265 室の客室では、第二の我が家のようにお寛ぎいただけるよう充実した機能やアメニティを備えるだけでなく、都心のパノラマ、またはガーデンビューをご堪能いただけます。そのほか、庭園内や館内の9つのレストラン、自然光を感じられる直営のスパ・トリートメント施設、最大2,000 名様までご利用いただける大会場を含む38の宴会場、チャペル・神殿、理・美容室、フォトスタジオなどを完備しています。

散策できる広大な庭園には、国の有形文化財の三重塔や茶室、史跡があり、また春の桜、きらめく新緑、初夏の蛍、夏の涼やかな滝のしぶき、紅葉、雪景色の中の椿と、四季の風情が東京にいることを忘れさせる特別なひとときをお過ごしいただけます。

ホテル椿山荘東京は、「フォーブス・トラベルガイド」が発表した格付けの「ホテル部門」・「スパ部門」では、おかげさまで名だたるホテルが並ぶ 4 つ星を獲得できました。また、特に最高級の施設とサービスにより、記憶に残る体験を提供するホテルとして認められ「プリファードホテルズ & リゾーツ」の「L.V.X. Collection」に加盟いたしております。

#### <本件に関するお問い合わせ先>

藤田観光株式会社 ホテル椿山荘東京 マーケティング部門 担当:吉田 TEL. 03-3943-5506 (直通) FAX. 03-3943-1172 Email: pressroom@hotel-chinzanso.com

> ホテル椿山荘東京 PR 事務局 担当:松野、平井、藁科 TEL:03-6863-3377 Email: hotel-chinzanso-tokyo@scramble.jp

※ホテル名を記載いただく際は、正式名称の「ホテル椿山荘東京」でお願いいたします。